REGEL 9: Sei ein Perfektionist!					(Slim Gharbi)
Die Tatsache ist, dass du schon perfekt bist. Ja, wirklich! Und du musst dafür überhaupt nichts tun, denn du bist einfach perfekt! Und jetzt will ich dir etwas sagen, was ganz wichtig ist: Wenn dir jemand mit dem Spruch ''Niemand ist perfekt!'' ankommt, ist er dumm und hässlich. Diese Leute sind einfach nur neidisch, weil sie selber, noch nicht mal ansatzweise, etwas in ihrem Leben auf die Reihe kriegen. Sie sagen das nur, um ihre Minderwertigkeitskomplexe nicht noch mehr zu verschlimmern und somit ihre Selbstwertgefühl etwas aufwerten wollen. Tja, bei dir aber funktioniert das nicht. Dein Perfektionismus ist so stark ausgeprägt, dass du noch nicht mal merkst, dass diese primitiven Menschen überhaupt da sind und wenn dir jemand über den Weg läuft und meint, er müsste dir etwas vom Leben und seinen Ansichten erzählen, dann ignoriere ihn einfach. Ja, ignorieren! Du sollst nicht mal mit ihm reden, weil du dich auf einem ganz anderen, höheren Niveau befindest, nämlich auf dem höchsten, dem Perfektionismus! Der andere befindet sich irgendwo unten, ganz unten, nämlich im Minusbereich, von daher hat er sowieso keine Ahnung, von was er redet. So, wenn du diese Regel einhältst, geht eigentlich nichts mehr schief. Jetzt zu den Freunden? Perfektionisten sind so cool und interessant, dass die Freunde von ganz alleine kommen Ja, du bist sozusagen ''anziehend''. Alle wollen mit dir abhängen und auch cool sein, wie du, aber bitte behalte immer im Hinterkopf, dass diese unterbelichteten Kinder nur so sein wollen wie du, sie wollen dein hohes Niveau auch erreichen, sie wollen auch perfekt sein. Das Bittere natürlich ist, dass sie es nie schaffen werden. Du bist ja schon so perfekt, ich meine, als du geboren wurdest, warst du ja schon perfekt. Du bist einfach nur ein perfektes Naturtalent, nicht wahr? Also, du weißt was du machen musst? Hier noch mal die Antwort: Perfekt sein, okay? Und denke immer daran, dass die anderen einfach nur nix können und noch nicht mal annähernd so toll, wie du sind, weil sie nicht DU sind!

Regel 16: Gib den Menschen in deiner Umgebung das Gefühl, dass sie erbärmlich sind!								(Alina Günes)
Du musst dir immer merken, dass du besser bist als alle anderen! Du machst schließlich keine Fehler und jeder andere schon, also lass es sie auch spüren: nutze jede Gelegenheit, um sie bloßzustellen – aber nicht nur vor anderen, nein, auch und vor allem vor sich selbst! Sorge dafür, dass sie sich unwohl in ihrer Haut fühlen und die Scham für sich selbst alles andere übertrifft.
Jeder Mensch, den du triffst, ist deiner nicht würdig, also mache dich am besten über diese niederen Wesen lustig. Was könnte amüsanter sein?
Ja, womöglich wirst du auf Gegenwind stoßen und man wird dich für eingebildet oder gar hochnäsig halten (wie kann man denn Hochnäsigkeit mit Perfektion verwechseln?), aber wenn man deinen Wert nicht erkennt...? Richtig, stelle sie bloß!
Es ist ganz simpel. Nutze einfach jede Gelegenheit, die sich dir bietet: Mach die Mitarbeiter auf der Arbeit runter für jeden dummen Fehler, der ihnen unterläuft (was dir natürlich nie und nimmer passieren könnte) und halte deinen Kindern so lange einen Vortrag über die schlechte Zensur in der Schule, bis sie sich in Grund und Boden schämen. Nur so werden sie es das nächste mal besser machen.
Deine Frau will dich verlassen, weil du sie ihrer Ansicht nach immerzu kritisierst und nichts an ihr wertschätzt? So ein Blödsinn! Wenn die nichts auf die Reihe bekommt, ist es genau das Richtige, wenn du ihr mal ganz klar ins Gesicht sagst, wie erbärmlich es ist, dass sie noch nicht ein mal den Haushalt vernünftig erledigen kann, das ist doch kaum richtige Arbeit! DU hast es schwer, ja, und du meisterst das alles dennoch grandios, also schätze dich bloß glücklich, wenn du so eine los bist. Das Einzige, was sie für dich tun könnte, ist dich demütigen.
Wenn die Menschen selber nicht sehen, wie armselig sie und ihr Leben sind, musst du ihnen das eben verdeutlichen!
Auch wenn sie insgeheim versuchen, so zu sein wie du, werden sie es nie schaffen und das ist nun mal so traurig, dass du nur darüber lachen kannst und auch sollst!
Vergiss nicht: du bist besser, als alle anderen.
Und so einfach kannst du dein Leben ruinieren, viel Erfolg!

Regel 18:	Gib dich dem Alkohol und den Drogen hin!		(Merve Baris)
Alkohol und Drogen sind deine besten Freunde auf dem Weg, dein Leben perfekt zu ruinieren. Sie sind immer bei dir und unterstützen dich. Hierbei musst du nur die genannten Dinge (Alkohol und Drogen) so oft wie möglich zu dir nehmen. Ernährung kannst du durch Drogen und Alkohol ersetzen, dabei gibst du nicht mehr aus, als du brauchst. Du fühlst dich beim Konsumieren gut und bist glücklich. Glückshormone werden ausgestrahlt, so dass du dich wohl fühlst. Du wirst ein tolles Leben führen können und alles am Leben positiv sehen. Den ganzen Tag lang bist du wach und aktiv. In der Nacht wirkt die Droge wie eine Schlaftablette und du fällst in den tiefen Schlaf. Wenn du am nächsten Morgen Schmerzen empfindest, nimm die Droge und du wirst dich wieder besser fühlen. Anstatt den schwierigen Weg zum guten Leben vorzustellen, gebe ich dir die Möglichkeit, den einfacheren und schnelleren Weg zum Ruinieren deines Lebens zu zeigen. Welcher Mensch würde gerne den anstrengenden Weg nehmen, wenn er hier die Gelegenheit bekommt, dem bequemeren Weg zu folgen. Es lohnt sich, sich nach diesem Weg zu richten um ein ruiniertes Leben einnehmen zu können. Ich wünsche dir noch auf dieser Reise viel Erfolg. 

Regel 18: 	Gib dich dem Alkohol und den Drogen hin!		(Rreze Pajaziti)
Alkohol und Drogen sind der beste Weg, wie du dein Leben ruinierst und glücklich wirst. Es fängt bei der Neugierde an und endet bei der Abhängigkeit, so muss das sein. Es ist ein wundervolles Gefühl, Gefühl von Freiheit, Stresslosigkeit und ein Kind zu sein. Wie im siebten Himmel. Es wurde biologisch bewiesen, dass wir Menschen ganz viele Glückshormone ausstrahlen. Ist das nicht ein schönes Gefühl? Außerdem machen wir die Nächte durch und sind immer aktiv, das ist doch das, was sich jeder wünscht. Man empfindet keinen Schmerz, gelangt in einen Rausch, wo man alles locker sieht. Zugleich verspüren wir nicht das Bedürfnis nach Nahrung. Eine bessere und einfachere Form von Diäten gab es bis jetzt noch nicht. Es gibt nur Positives in dem Leben und es gibt null Probleme. Wer will denn so ein tolles Leben nicht genießen wollen? Wir pumpen eine Menge Chemie in unseren Körper, um glücklich zu werden. Nach dem Rausch folgt ein tiefer Schlaf, der sich ruhig, entspannt und göttlich anfühlt. Welches Wesen möchte schon ein Leben voller Sorgen? Denn es kann auch schön sein. Allein die erste Menge zu sich zu nehmen, verleiht dir einen Adrenalinkick, wovon man immer mehr möchte. Alles was im Leben nötig ist, verleihen dir Drogen und Alkohol. 

Regel 19: Spare nicht. 								(???)
,,Gib nicht so viel auf einmal aus, leg dir ein wenig zur Seite." Wie oft habt ihr das schon gehört, wenn ihr von irgendeinem Familienmitglied Geld bekommen habt?!
Nervt euch das auch?! 
Ich mein, wozu kriegt man Geld?!
Sicher nicht, um es zur Seite zu tun. Geld ist da, um es auszugeben und erst recht, wenn man jung ist. Denn man möchte bzw. man muss sein Leben leben, ohne irgendwelche ,,Hindernisse."
Und wie lebt man das Leben am besten ? - Genau!! 
Indem man einfach alles kauft, was man will. Lasst euch von niemandem sagen, ihr sollt Geld zur Seite tun, denn genau diese Menschen sind die, sie es bereut haben. 
Ich wiederhole: Geld ist da um es auszugeben, also spare nicht. 
Regel Nr. 30		Streite dich wegen jeder Kleinigkeit!    (Belisa Henneken)
Jeden Tag, jede Stunde, ja wenn es hochkommt jede Minute wirst du in deinem Leben mit dummen Menschen konfrontiert. Die achten aber auch wirklich auf gar nichts! Niemand darf es wagen dir in die Hacken zu treten, die gestern geliehenen 50 Cent zu vergessen oder gar eine Flasche auf dem Tisch zu verkippen! Folglich ist es in jedem Fall die richtige Konsequenz mit ihnen einen Streit anzufangen.Wenn du es ihnen nicht beibringst, wer dann? Indem du offen auf Konfrontation gehst lernen diese Idioten vielleicht endlich mal sich wie Erwachsene zu Benehmen. 
Da du ja gerade schon fleißig dabei bist dein Leben zu zerstören hast du den doofen Punkt mit den Freunden wahrscheinlich schon abgehakt, solltest du das allerdings noch nicht getan haben musst du mit gerade diesen Menschen wegen noch kleineren Kleinigkeiten umso größeren Streit anfangen. So ist dir sicher nicht nur sämtliche unwichtige Personen in deinem Umfeld zu vergraulen sondern auch all deine Freunde! Dadurch hättest du es geschafft einen großen Faktor im Leben eines glücklichen Menschen (bah!) auszuradieren! Hast du bis hier hin alles befolgt, bist du schon auf einem sehr guten Weg dein Leben zu ruinieren. Aber das reicht natürlich noch nicht um dich völlig ins soziale Abseits zu schießen. Daher solltest du auch in Geschäften, Vereinen und sonstigen öffentlichen Einrichtungen aus einer Ameise einen Elefanten machen damit diese dir möglichst lebenslanges Hausverbot erteilen. Super! Auf der Top 100 der unbeliebtesten Menschen könntest du mit den ganz großen mithalten.
Ohne all diese Menschen bist du eh besser dran. Jeder weiß, dass Einsamkeit DAS Ziel im Leben ist und du hast es erreicht! Du brauchst nichts und niemanden und niemand hat dir etwas zu sagen.

Regel 32: Denk von jedem immer nur das Schlechteste!  (Jasmin Lew und Daria Pashinina)
Sei ehrlich, jeder weiß doch, wie Menschen von Natur aus sind, ausgenommen von dir. Du bist das Gute selbst. Die ganze Welt besteht lediglich aus einer Masse von undankbaren, egoistischen und hässlichen Menschen. Du bist viel zu gut für die Gesellschaft, die deine Meinungen und Interessen niemals akzeptieren wird. Sie sind alle SCHLECHT.
Es ist an der Zeit, dich selbst vor dieser Dummheit zu schützen und abzugrenzen. Lebe in deiner eigenen, problemlosen Welt. Selbst deine Mutter will dir nichts Gutes tun. Erinnerst du dich noch an die Zeit, als sie dir vor dem Mittagessen nicht erlaubt hat, Süßigkeiten zu essen? Sie hat dir das verboten, um dir die Freude am Leben zu nehmen. Doch um als eine gute Mutter zu erscheinen, hat sie dich sogar angelogen! Sie hat es einfach damit begründet, dass das schlecht wäre. 
Stell dir vor, was die fremde Menschenmasse dir antut, wenn sogar deine Mutter zu so was Grausamen fähig ist. 
Freundschaft? Liebe? Nein! All die, die dir was „Gutes“ tun möchten, nutzen dich nur aus. Schütze dich und deine Perfektion, indem du von jedem das Schlechteste denkst. Zögere nicht, da in keinem Anderem außer dir das Gute steckt.

Regel 34: "Sei ein Klugscheißer"					(Till Krause)
[bookmark: _GoBack]Auf der Erde leben 7,2 Milliarden Menschen, doch der einzige der wirklich weiß, was in jeder einzelnen Situation, die ein Leben mit sich bringt, zu tun ist, bist du. Denn du bist perfekt und trägst mehr Wissen in dir, als die gesamte Menschheit. Aus diesem Grund gilt für dich die Regel: "Sei ein Klugscheißer!". Jeden noch so kleinen Fehler, den du von deinen Mitmenschen zu hören oder auch zu sehen bekommst, hast du anzumerken und zu verbessern, denn nur du trägst eine solch immense Intelligenz in dir. Diese ermöglicht es dir alle Dummen Menschen auf dieser Welt, also im Grunde jeden mit Ausnahme von dir, zu verbessern. Teile also dieses wunderbare Wissen mit allen Anderen und schrei es in die Welt hinaus, wann immer es geht. Damit die Menschen auch tun, was du von ihnen verlangst, musst du herablassend handeln. Mach ihnen deutlich, dass einzig und allein du vorgibst, was falsch und was richtig ist. Zu Diskussionen bist du generell nicht bereit. Doch welche Vorteile bringt eine Solche Handlungsweise mit sich? Durch eine stetige Verbesserung deiner Mitmenschen bzw. der Fehler anderer, kannst du sehr schnell neue Freunde finden. Die Menschen werden dich nämlich lieben und von deiner aufrichtigen, direkten und zugleich herablassenden Art beeindruckt sein. Du bist Anderen behilflich und das ganz ohne Gegenleistung, quasi kostenlos. Somit wird es für die Menschen ein Privileg sein, von dir Hilfe zu erhalten. (Hilfe  = Verpflichtung) Um jedoch die Menschen gefügig und gehorsam werden zu lassen, musst du hartnäckig bleiben und darfst auf gar keinen Fall mit deiner Verbesserungstätigkeit aufhören, komme was wolle. Ein weiterer Punkt, der eine große Bedeutung in sich trägt, ist das gute Gefühl, dass du verspürst, wenn du anderen durch deine Tipps (Tipps = Vorschriften) helfen kannst. Denke daran die Menschheit braucht dich, denn sie ist blöd wie Stroh und bedürftig! Deshalb bitte ich dich Verbessere so viel du kannst, nein Verbessere immer, alles und jeden! Deine Lehrer, Deine Freunde, Deine Eltern und Geschwister, die Verkäuferin im Supermarkt, Politiker und viele mehr. Abschließend nun noch ein paar Beispiele: 
1. Stelle dich im Kinosaal neben die Leinwand und mache das Publikum auf die Fehler im Film aufmerksam. Viele Filme die heutzutage in den Kinos laufen sind komplett unrealistisch.
2. Rufe in die Klasse sobald der Lehrer etwas Falsches sagt, tut bzw. an die Tafel schreibt.
3. Gehe auf Fachkonferenzen von Wissenschaftlern und bestreite dort alles, was diese sagen.
4. Geh zu Konzerten und mache die Musiker während der Show lautstark auf ihrer Fehler aufmerksam.
5. Lese täglich Bücher und schicke dann ein Dokument mit den Rechtschreib - und/oder Grammatikfehlernan den Autor.
6. Verbessere Romane, vor allem Krimis, in denen die Polizei deiner Meinung nach am Ende den falschen Täter fasst.
7.Schreibe täglich einen Leserbrief an die Zeitung, in dem du auf Grammatik- und/oder Rechtschreibfehler hinweist.
8. Verbessere in diesem Text bitte Inhaltliches, Sprachliches sowie die Grammatik. Danke!
Regel 36   „Geh nicht zur Schule, gib dich den Drogen hin“ (Nikolaos Kakitsos )
Vergiss die Welt so wie du sie kennst! Abitur, Schule, Arbeit; Wer braucht denn so was heutzutage schon. Dreh den ,,swag  auf’’ feier hart und gib dich dem unverwechselbaren Rausch der Drogen hin. Drogen sind etwas gutes, du kannst dir gar nicht vorstellen wie schnell du dir dein leben damit ruinieren kannst. Die Vielfältigkeit der Drogen ist das Paradies deiner Zukunft. Und sind wir mal ehrlich wer braucht schon einen Schulabschluss heutzutage schon? Abitur kann man nachholen, Partys nicht. Schule verspricht dir gar nichts, du gehst einen langen sinnlosen harten weg um sieben Jahre Lebenszeit zu verschwenden. Drogen sind wohl die Lösung  des stilvollen Versagens. Sei ein Versager um wenigstens ein Ziel in deinem Leben erreicht zu haben. Also, wieso sich anstrengen? Macht dir das leben bequem, du lebst nur einmal und dein Hauptziel wird schneller erreicht, als du es dir vorstellen könntest. Beeil dich, triff dich mit dem lächerlichen Haufen von Versagern auf Partys wie dir und lass dir von keinem vorschreiben was du zu tun hast… Du hast es fast geschafft! Um nun all deine Probleme zu beseitigen und dich frei zu fühlen, gib dich den Drogen hin. Drogen sind gut sie verleihen dir Flügel und lösen Probleme jeglicher Art. Ein weiterer Vorteil ist, dass du dich nicht mehr selbst um dein Leben in der Zukunft sorgen musst, denn dieses wird zu ende gehen wie der Konsum einer Flasche Vodka. Sei stolz ein Versager zu sein. Dein Ziel, die Kunst des stilvollen Versagens ist erreicht…    

Befolge nie den Ratschlag eines anderen!			(Mona Wießmann)
Das wichtigste im Leben ist alles so zu handhaben wie du es willst. So wie du es machen willst ist es richtig und gut für dich. Diese Menschen, die einem ständig, aber auch wirklich in jeder Situation, versuchen Ratschläge zu erteilen, die kennen wir doch wirklich alle, oder? Was denken die sich eigentlich dabei? Als ob irgendjemand auch nur im Entferntesten wissen könnte wie du etwas besser machen könntest. Es geht doch schließlich nur um dich und deine Entscheidungen. Das geht die anderen doch rein gar nichts an. Deine Eltern, die immer versuchen dir auf absurdeste Art und Weise, Ratschläge oder Tipps zu geben, die sie durch ihre ach so tolle Lebenserfahrung angesammelt haben, die sie selbst aber sowieso nicht befolgen, wollen dir doch überhaupt nicht weiterhelfen. Sie wollen dich  nur manipulieren. Laut ihnen sollst du im Prinzip nur alles so machen, wie sie es von dir wollen und erwarten. Genau das versucht jeder Mensch bei dir. Es gibt keine netten Menschen die dir Ratschläge geben ohne einen solchen Hintergedanken zu haben. Die meisten Ratschläge würden dir eh nicht weiterhelfen. Wieso sollten auch andere Menschen bessere Methoden wissen, Dinge anzugehen, als du. 

