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Eintägige Berufsfelderkundung – Information für Unternehmen
Sehr geehrte Damen und Herren,
im Rahmen des Landesvorhabens Kein Abschluss ohne Anschluss – Übergang Schule-Beruf in NRW (KAoA) führt das Leibniz-Gymnasium  Dortmund in der Stufe 9 eine eintägige Berufsfelderkundung durch.  Die Schülerinnen und Schüler haben bereits in einer Potentialanalyse ihre Interessen und Stärken reflektiert. Ziel ist es nun, Arbeitsabläufe sowie verschiedenen berufliche Tätigkeiten praxisnah kennenzulernen und Einblicke in die Berufswelt zu erlangen.

Die Berufsfelderkundung umfasst einen Tag und sollte nach Möglichkeit Beobachtungs-, Gesprächs- und Fragemöglichkeiten für die Jugendlichen vorsehen, Informationen z. B. über Ausbildungs- und Karrierewege umfassen und ggf. kleinere Tätigkeiten ermöglichen, die für das Berufsbild typisch sind (z.B. Gespräche mit Auszubildenden, Ausbildern, kleine Arbeitsproben, Besuch von einzelnen Arbeitsplätzen).

Die Berufsfelderkundung kann auch für Kleingruppen von max. drei Schülerinnen und Schülern angeboten werden.
Da die Berufsfelderkundung eine schulische Veranstaltung ist, unterliegen die Praktikanten in dieser Zeit der gesetzlichen Unfallversicherung. Der Schulträger trägt die Kosten einer Haftpflichtversicherung. 
Die diesjährige Berufsfelderkundung findet am 3.7.2019 statt.
Haben Sie eine, oder sogar mehrere Möglichkeiten unsere Schülerinnen und Schüler zu unterstützen und ihnen einen Einblick in ein Berufsfeld zu ermöglichen? Dann füllen Sie bitte die entsprechenden Anhänge aus und geben den Rückmeldebogen der Schülerin/dem Schüler zur Anmeldung in der Schule wieder mit.  
Mit herzlichem Dank für Ihre Bemühungen und freundlichen Grüßen

Nicole Wagner

Studien- und Berufskoordinatorin
Sie können mit uns sprechen:
Montags bis Donnerstags, 8.00 bis 15.00 Uhr


Freitags 8.00 - 12.00 Uhr und nach Vereinbarung

Sie erreichen uns 


im Internet unter:
www.dortmund.de

Unsere Bankverbindung:
Sparkasse Dortmund (BLZ 440 501 99) Konto Nr. 001 124 447
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